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Světlovodný trh se od našeho příchodu do ČR v roce 
1997 značně rozšířil. Výrobků je mnoho, ale 
technologický náskok amerických světlovodů 
Solatube® je stále obrovský a dlouho tomu tak i 
zůstane. Nehledě na tvrzení prodejců jsou veškeré 
metalické světlovody pouze imitací originálu – 
světlovodů Solatube®. Přesto, že rozdíl výkonnosti 
našeho originálu a zdejších imitací je značný, 
některé výrobky přesahuje naprosto radikálně. 
Navzdory tomu, že renomovaný výrobce oken ve 
svém oboru vyniká, u světlovodů to říci nelze. 
Náhrada nevýkonných světlovodů je součástí naší 
praxe, proto nabízíme možnost vizuálně posoudit 
světelný výkon naší a konkurenční technologie. 
Praktické porovnání je jedinou objektivní metodou 
srovnání. 
 
Zadání 

Výměna světlovodů Velux® nad schodišťovým 
prostorem za světlovody Solatube®. Osazení 
světlovodu Solatube® do chodby se stávajícím 
světlovodem Velux®. 
 
Použitý typ Solatube® 

• 1 x Solatube® 290 DS – 350mm 
 
Závěr a komentář 

"Naše firma je průkopník v oblasti tubusových 
světlovodů. Nabízíme technologie, které umožní, 
aby světlovody byly efektivní i při velké vzdálenosti. 
Důvodem, proč dosahujeme největšího světelného 
výkonu je kombinace aktivní kopule Raybender® 
3000 a polymerického odrazného povrchu 
Spectralight® Infinity uvnitř světlovodu. V našem 
oboru opravdu neplatí, že by rozdíly mezi 
jednotlivými výrobky byly kosmetické, ba naopak, 
jsou zásadní. I malý rozdíl v použité optice nebo v 
povrchové odraznosti znamená zásadní pokles 
výkonu na výstupu ze světlovodu. Bohužel mnoho 
lidí to pochopí až po prostavění, kdy zjistí, že jejich 
metalický světlovod prostě nesvítí. V tomto případě 
se to naštěstí podařilo napravit a zákazník je velice 
spokojený, jelikož dostal to, za co platí – denní 
světlo. Před výběrem světlovodu zásadně 
doporučuji porovnat technologie, které k přenosu 
světla výrobci nabízí. Vaše rozhodnutí o značce 
světlovodného zařízení se totiž do výkonnosti 
systému nenávratně zapíše.“ 
 

Radomír Kučera 

odborník na světlovody od r. 1997 
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 Fotografie před dokončením montáže světlovodu Solatube® 
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